doorlock

4

/

4 3BE30HAA IMHNA

[

/



COOEPXAHHVE

ABEPHbLIE PY4YKIA

PP UL S I e 5
L D e =)
Bl a0 e 1
X OO, e 8
S VA= FUUT TS RPPTRR =
N B S 8. 19
CALUPSO. ..o, "
I SISTS = =TT TSSOSO TSR 12
CEPELLA. . 13
[l = TP T O SSPRPRPRPPN 14
RUGEL ..o 15
RAKCECCYAPLE

KARYHEBUIHE Ol MBIZ PP ..ottt s e 1
KAYHEBUHE DL MEIB/5E PPZ ... oot eee e 18
KAYHEBUIHE DL MBIB/ S PPttt 19
MoBOpOTHAA KHONKE DL MBB/SY ... 20
MoBOpOTHaA KHONKE DL MBB/Y ... =
KBagpaTHIA HAKNEGKE SY ... 22

[EeKOPATUBHOE KOMBUD........o ettt =23



NHPOPMRUNA O CERPN

Komnanus Doorlock ¢ FODAOCTbI{)UI‘IPEACTaB)'IQEUT
ABEPHbIE  PY4KM 0OHOBNEHHOI «BBESAHOI/I
JIMHNI .

Bce PY4KW Cepuut U3roTaBaNBatOTCA TOJIbKG 13
NdTyHWU, METCLACM TOpAven KGOBKW. |—||]I/I 3T0M
MPOYHOCTb  Py4eK Hd n3rnb YBEJIMHNBARTCH
OPUEHTNPOBGYHC B 6 pa3 M0 CpaBHeHNK C
NCXGLHBIM MaTEPWA/OM.

Pyuku 13 natyHu MMetoT Bonblve NpenMyLiecTea
M0 CPABHEHWIO C PyYKaMU U3 LMHKOBbIX CMN3BOB.
Hanpumep, oHW WmeloT 6ofblyio TBEPAOCTb
M_npeaen MpoYHOCTM, MOKPbITME 1 BHEWHAS
00paboTka pyyek oueHb ACArOBEYHbI [Axe B
\VCNOBMSX MPUMEHEHNs Npy HebaaronpuaTHbIX
MOroAHbIX YCNOBKSX (B TOM YMCIE HA MOPCKOM
BO31yXe).

PyuKkn «3BE3AHONM MHUA» MOTYT NPUMEHATHCS
Ha OTHeCTOWKMX ABepSX, 3CTETUYECKN OHU OYEHb
npuBeKatenbHbl. [1pU nNpoBefeHun TecTa B
CONAHOM BaHHe (TaK Ha3biBaemblil Salt Sprag
Test) nonyyeHbl cnegytowme pesynbrarsl: 50
YacoB AN NOKDbITYNA OLV-15, OSV-15, AB-SR,
Black matt, B/BS, W/B matt. 1 1000 yacos ang
nokpbiTuii AB-SR, BS, DTB matt,0C, SCB, SCB/0C.

Bce PY4KM  NOLANPYXWUHEHDI W NOCTaBAAOTCA
Ha pO3eTkax C YHWBEPCA/IbHBIM  CKBO3HbIM
KpernneHnem [Anga BCEX EBPCMNenckux TUMGoB
3dMKCB %HEMELLKVIX, (l)l/IHCKI/IX, NTANIbAHCKNX,
weeackmx). 3w PYYKM  TaKXe MOryT ObiTb
YCTaHGBNEHbBl Ha CaMOpPEe3bl.

TonwmHa aepeit 4ng npuMeHeHns pyyek: 35-55
MM.

g NPpUOaHNA  pyydKaM  UHAMBWAYANbHOCTH,
MOXHGO  YCTaHOBUTb  Ha  HUX  KOJjlbUa WK
KBA[IPATHbIE HAKNAKWN Pa3/INYHbIX LBETOB.

CaHy310Bble NMGBOPOTHLIE KHOMKW NMPUMEHAKITCS
005 TOAWMHEL aepu 35-42 mm. [loBopoTHbIe
KHOMKW MNOCTaBAATCA CO LUTOKOM CEYeHUEM
5%5 MM, C anantepom 5/8 MM 1 C BO3MOXHOCTHIO

PerynpoBaHus NCNOXKeHUS WTOKA C WaroMm 45
rpajlycoB. AnanTepsl Ans WToka 5/6 MM MOXHG
Np1oBpecTy AONCAHNTENLHO.

PozeTku ang unimmHLpoB MOTYT NPUMEHATHCA
ona  noboit  TOALMHDI ABEPW  3a  CHeT
OPUTNHAIbHOIG KPErieHn.

Ncnonb3yloTcs Cnenyiowme KoAMpOBKM AN
0003H3ueHNs NOKPLITAS pyyeK:

AB-SR - aHTWYHas DpaH3a;
AS-SR - aHTM4HOe Cepebpo;

B/BS - kOoMOVMHWPOBAHHOE MOKPbLITVE: YepHas
MaToBas / yepHoe cepebpo;

Black matt - uepHas MaToBas;

BS - uepHoe cepebpo;

DTB matt - MaToBast TeMHas OpoH3a;
GC - NoMpOBaHHbIN XpOM;

OLV-15 - nonupoBaHHas naTyHb, MOKpbITas
MO/NYPETaHOBLIM N1aKOM TOAWMHO 15 MKM;

OSV-15 - matoBas  naTyHb, _MOKpbITas
MO/IMYPETAHOBbIM N1aKOM TOALLMHGH 15 MKM;

SCB - MaTvpoBaHHbIiA XpoM;

SCB/GC - KoMOWMHMpOBaHHOE  MOKpHITHE:
MaTUPOBaHHbIV / NOAMPOBAHHbI XPOM:;

W/B matt - KoMOMHMPOBAHHOE NOKPbITHE:
Genas matoBas / YyepHas MaToBas.

[lonmpoBaHHas naTyHb M MatoBas NaTyHb
MOKPbIBAIOTCSA  MONYPETAHOBLIM  JAKOM €
Mpo3payHoCTbio 98% MeToA0M 3n1eKTpodopesa,
KOTOPbIA  obecrneunBaeT  paBHOMEPHOCTb
TONWMHB Cnos v obecnednBaer nokpbiTve
N1aKOM JXe CKPbITbIX NOOCTE.

[apaHT Ha MexaHW3M pyyek «3Be3iHOM
avHUM» - 10 ner.



ABEPHbIE PS4HKIA




PULSAR

051

al9
<
WO
[e)]
O
105
124
140
051
[{e]
—( [e)]
Sl | o —
—__ ] O
Art. 13563

Pulsar M2 B/BS

Art. 13560 Art. 13562
Pulsar M2t SCB/0C Pulsar M2 W/B matt

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 WwWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTUNKW, & Camopes30B No gepesy J3x19 mm, 1 wec TurpaHHWK Ne3.




LIBRA

o51

023

63

’\

! 125

@23
@33
051

Art. 13553
Libra MBB8 SCB ‘

139

Art. 13564 Art. 13554
Libra MBBB8 Black matt . Libra MbBrs 0OC

Art. 13552
Libra MBBB8 OLV-15

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kimn, 1 WToK Bx1S mm, 2 BUHTa M4xBB8 mm, 2 BTUNKW, 6
Camope30B No gepeBy ¥3x139 mm, 1 WwecTurpaHHMK Ne3.




BLAZAR

051

58
48

1 I
30 2
125
Art. 135508
Blazar M1 SCB/0C ‘ 139

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 WwWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTUNKW, & Camopes30B No gepesy J3x19 mm, 1 wec TurpaHHWK Ne3.




OXFORO

142

92

@50
@33
219

RN

60

10

Art. 13521 @50
Oxford MB46 DTB matt

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 wWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTYNKM, B camopes30oB No gepesy @3x18 mm, 1 WwecTurpaHHKK Ne3.




@50

" @21
@15

61
47

™~

@22 _|

129

144

@50
@33

Art. 13518 |
Fiva M4 AB-SR s

Art. 13524
Fiva M14 AS-SR

KOMIMN/IEKTAHUNA 2 py-kin, 1 wToK Bx1S mm, 1 wWTok 8x85 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,

2 BTUNKW, & camopes3oB No gepesy J3x18 mm, 1 wec TurpaHHWK Ne3.




Art. 13556
Vesta MBy1 SCB/0C

Art. 13555
Vesta MB@1 0sVv-15

71
60

10

29

R5

@50
933

7.&,
18
25

129

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kimn, 1 WToK Bx1S mm, 2 BUHTa M4xBB8 mm, 2 BTUNKW, 6
Camope30B No gepeBy ¥3x139 mm, 1 WwecTurpaHHMK Ne3.

19




CALLIPSO

@50

1V

40
EERSA

\
Art. 13520
Callipso MB9s BS 130 |

Art. 13521 Art. 13502
Callipso MBSs sCB Callipso MaSs OLV-15

Art. 13504
Callipso MaSs OC

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 WwWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTYNKM, B camopes30oB No gepesy @3x18 mm, 1 WwecTurpaHHKK Ne3.




TESSERRA

@50

63

20

\_J

125
140

@33

Art. 13585
Tessera MB9b AB-5R

Art. 13525
Tessera MB9E AS-5R

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 wWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTYNKM, B camopes30oB No gepesy @3x18 mm, 1 WwecTurpaHHKK Ne3.

=2 '




CAPELLA

@50

.
L

1Y

o4

21 I\’fb

(e}

132

m
I
Q

Art. 1351
Capella M1 SCB

47

m
(o]
|

2_

Art. 13512 Art. 13513
Capella M@1 0LV Capella M1y OsvV-15

Art. 13514
Capella M1 0C

KOMIMN/IEKTAUNA 2 py-kin, 1 WToK Bx1S mm, 1 WwWToK 8x3S5 mm, 2 BuHTa M4x68 mm,
2 BTUNKW, & Camopes30B No gepesy J3x19 mm, 1 wec TurpaHHWK Ne3.




| @50

63

w

115
130

@21

Art. 13586
Irida MB33 SCB

Art. 13588
lirida MB33 0OC

KOMIMNEKTARUNA: 2 py-kum, 1 wTok 8x115 mm, 1 wToK 8x85 mm, 2 BuHTa M4x6B@ mm,
2 BTYNKM, B camopes30oB No gepesy @3x18 mm, 1 WwecTUrpaHHKK Ne3.

14 '




10

62
51

K’%

L)
D S

e

117

@50
@33

N

23

Art. 13500

130

Rigel Mr=210C

Art. 13550
Rigel M@=21SCB

KOMIMN/IEKTAUNA: 2 pyykimn, 1 WToK Bx1S mm, 2 BuHTa M4xBB8 mm, 2 BTUNKW, 6

Camope30B No gepeBy ¥3x139 mm, 1 WwecTurpaHHMK Ne3.

(=




AKCECCYAPLI




OL MA@3 PZ

@50
@37

@50

B

Art. 13521
OL MB3 PZ BS

Art. 13531 Art. 13532

Art. 1351 Art. 13530
0OL MB3 PZ AB-5R

DL MB3 PZDTB matt OL MB3 PZ OLV-15 OL MB3 PZ 05V-15

Art. 13533 Art. 13534 Art. 13535
OL MB3 PZ 0C 0L MB3 PZ SCB 0OL MB3 PZ AS-SR

KOMIMN/IEKTAUNA 2 knioHeBnHb, 1 Wwec TUrpaHHMK Ne3,

T




DL MA3/55 PZ

@55
@37
@35

y

o [ ] ‘ ,'.I.';_‘_’“_’_"L_fﬁ

Art. 13541
OL MB3/55 PZ OLV-15

Art. 13548 Art. 13549
OL MB3/55 PZ OC OL MB3/55 Pz SCB

KOMIMN/IEKTAUNA 2 knioHeBnHb, 1 Wwec TUrpaHHMK Ne3,

8 '




DOL MB3Ss PZ

| 051 |

051
@37
@#35
@34

10

Art. 13571
OL MB3/5 PZ 0C/s5CB 051

Art.135M Art. 13572 Art. 13573 Art. 13575
OL MB3/5 PZ BS 0L MB3/5 PZ B/BS DL MB3/SPZW/Bmatt OL MB3/5 PZ OLV-15

-
Art. 13574 Art. 13578 Art. 135719
OL MB3/S PZBlack matt DL MB3/S Pz SCB 0L MB3/5 PZ OC

KOMIMN/IEKTAUNA 2 knioHeBnHb, 1 Wwec TUrpaHHMK Ne3,
Ona apTrkynos 135712 11 135713 2 Kpyrnbie Knin4HeBrHbl, 2 KBagpaTHbIe HaknagKy,

4 camopesa No gepesy d3x18 mm, 1 wec TurpaHHWK Ne3. 3T gBe KNioHeBVHbI
ycTaHaBnBalnTCHA TONbKO Ha CamOpe3.l.

=




DL MAB/sY

921

051 ‘ 2
- | @21 4
. o
= ° |
051
@ [ ©
Art. 13566
DL MBB/sY B/BS

o¢ gl o~

Art. 13565 Art. 13584 Art. 13585
DL MBB8/sY W/B matt DL MBB8/SY Black matt 0L MBB/sY OLV-15

i

R

Art. 135817 Art. 13588 Art. 13589
OL MB8/5Y SCB/0C OL MB8/5Y 5CB OL MB8/SY aC

YHuKanbHoe OTBEPCTHE MOA WTOK cbecneyunsaet
BO3MOXHOCTb UCMO/Ib30BaHUA C 3aMKaMu i00bIX
CTaHAAPTOB.

KOMIMN/IEKTAUNA: 1 noBOpoTHas KHONKa Ha PO3eTKe, 1 pOo3eTKa C WwA1uom nog
moHeTy, 1wToK SxBB8 mm, 2 BrHTa M4xBl@ mm, & camopes30B No gepeBy 93x19 mm,
1 NnnacTvkoBe aganTep S5/8 mm gnHowm 1S mm.

20




OL MBB/Y

@21

16
1,

@50

@50

Art. 13522
DL M@8/Y OTB matt

Art. 13526 Art. 13541 Art. 13542
OL MyaBsry BS OL MBB/Y AHS-SR OL MB8/Y OLV-15

WM
/ﬂ @
Ay —
9/ p( k N
‘ y
Art. 13544 Art. 13545 Art. 13546
DL MPB/Y AB-SR DL MPB8/Y OC DL M@PB/Y SCB

YHuKanbHoe OTBEPCTUE MOA WTOK obecneunsaer
BO3MOXHOCTb UCT0/Ib30BaHUS C 3aMKaMi Nobbix
CTaHAApPTOB.

KOMIMN/IEKTAUNA: 1 noBOpoTHas KHONKa Ha PO3eTKEe, 1 pOo3eTKa C wA1uom nog
moHeTy, 1wToK Sx6B8 mm, 2 BnHTa M4x68 mm, & camopes30B No gepesy J3x19 mm,
1 NnnacTvkoBe aganTep S5/8 mm gnHowm 1S mm.




HAK/IRAKA SY

o51

@33

051

Art. 13578
Haknagka SY BS

Art. 13561 Art. 135908
Haknagka SY 0OC . Haknagka SY OLV-15

Art. 13592
Haxknagka SY SCB

KOMIMN/IEKTAUNA 2 Haknagku, 1 wec TUrpaHHNK Ne3.

22 .




AEKOPATUBHOE
KO/1bUO

o51

@33

051

Art. 13597
OeKopaTVBHOE KONbUo BS

Art. 13594 Art. 13593
D.EKDDETMBHDE KOnbuo OC ﬁ\\\\ D.EKDDETMBHDE KONbUD SCB
/7

N

Art. 135395
OexopaTyBHOE Konbuo OLV-15

KOMIMN/IEKTAUNA 2 gexkopaTvBHeIX KOnbUa C pe3sbown.




DOOREILOCK

—3IBE3OHRYA TMHUWNA—

000 «flopnok»
117630, Mocksa, (rapokanysckae wocce, 62
+7 (495) 931 96 31
www.doorlock.ru



